



В Курске возбуждено уголовное дело из-за оказания некачественной косметологической услуги



В Курске следователи возбудили уголовное дело по факту оказания некачественной медицинской услуги.

По версии следствия, в июне прошлого года местной жительнице была оказана косметическая процедура. Операцию провели без предварительного медицинского обследования и возможных противопоказаний, а также без соответствующей лицензии на данный вид деятельности.

- Теперь женщине предстоит долгая и дорогостоящая процедура восстановления здоровья, - рассказали в областном СУ СКР.

Сейчас следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

установление всех обстоятельств произошедшего.

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/Intervyu/item/1864325>